





MocTpoeHue yrna, paBHOro JaHHoOMYy.
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NMocTpoeHm
CTOpPOHaM

€yroJibHuKa no ABymMm
Mexay HUMMm.

1. TlocTpoum nyuy a.

2. OTnoxum otpesok AB, paBHbiIv P.Q..
3. [ocTpoum yron, paBHbI AAHHOMY.
4. Otnoxum otpe3ok AC, paBHbii P,Q,.
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MNocTpoeHu eyroJibHMKa no CToOpoHe u

UM K HeHn yrnam.

1. TlocTpoum nyuy a.

2. OTnoxum otpesok AB, paBHbiIv P.Q..
3. TlocTpoum yron, paBHbIM AaHHOMY h K,
4. TocTpoum yron, paeHbin hok, . .




MocTpoeH peyrosibHuKa no TpeM CTOpoHaM.

[locTpouM nyu a.
OTnoxum oTpe3ok AB, paBHbin P.Q ..
[loCTpoUM w(A; P:Q:z) ;
[ToCcTpOUM w(B; P:Qz) ;
Monyunm 1.C A ABC - NCKOMbIN




3adaya. [Tocmpoumb pagHO6e0peHHbIU mpey20sIbHUK i
no 60ko8ol CMOPOHe U yaJly Npu OCHOBaHUU. i

Ananus: | IMTocmpoumes
B |A ABC :
¢ AB =c;

L BAC =«
oAb las-pc. |
T llocmpoeHue:

Ompe30k ¢ 1) Cmpoum AB = c;

. 2) [lMocmpoum
Yzon a . LBAM =a;

JJw(B;R=BA);
4) wNAM=C;

Q 5) AABC —uckomulii.




L T e
N = IF“!HHHHH'FH’WEY‘*F!E_ T
ll"lluuntli%l LU PdaAauuila | |




YrnpakHeHue

Hauo: AB, CD — anaMeTph:
CB=13 cM, AB=16 cM
Paop=?

Pewenue:

Paccmotpum ACOB u AAOD.
AO=0B=0C=0D (kax paaHychl)
L1=£2 T K. OHH BEPTHUKaIbHBIE
iHauuT AAOD=ACOB no 1 -my npusHaky

caeaosarensHo, AD=CB=13 cm 1 AO=0OB=0C=0D=8 cM, Torna
Paop=AO+OD+ AD=8+8+13=29 cm

Oreer’ 29 cM™m.




YrnpakHeHue

147.

Hano: ZAOB=90°
BC — anamertp

Hokaszate: AC=AB

Joxa3zaTenncTBo:

Paccmotpum ABOA u ACOA:

c¢ropona OA - obuwas

CO=0B — paaunycsi; £COA=ZBOA=90°
3Hayut ACOA=ABOA no I-My npusHaxy
n AC=AB, uTto 1 Tpe6OBATOCH ROKA3ATh.
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